MURO DE ARRIMO

VIGA BALDRAME -V16 (30X16)
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Resumo do ago 2N4 210.0 C=1200 2 N4 210.0 C=1200 2N4 210.0 C=1200 2 N5 310.0 C=450
Ago Diam  C.Total = Massa/m Peso + 10 % ACO N DIAM Q UNIT  C.TOTAL
(m) (m) (kg/m) (kg) (cm) (cm)
CA50 10.0 163.00 0.617 121.63 CA60 1 5.0 188 68 12784
CA60 50 127.84 0.154 21.65 CAS50 2 10.0 4 1200 4800
CA50 3 10.0 4 850 3400
PESO TOTAL CA50 4 100 6 1200 7200
Vol. de concreto total (C-30) = 1,99m? CA50 5 10.0 2 450 900
CA50  121.63  Area de forma total = 37,95m?2
CA60 21.65
VIGA RETA - CONTRAVENTAMENTO VIGA INCLINADA - CONTRAVENTAMENTO FURO DE TRADO
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ESC 1:50 ACO N DIAM Q UNIT  C.TOTAL ESC 1:50 CA60 1 5.0 90 (Cmgz (CTéso ESC 1:50 ACO N DIAM Q UNIT C.TOTAL
(cm) (cm) CA50 2 8.0 30 284 8520 <L (cm) (cm)
CA60 1 5.0 210 68 14280 CA50 3 8.0 30 264 7920 CA60 1 5.0 180 89 16020
2 N2 8.0 C=229 CA50 2 8.0 30 229 6870 2N2 ¢8.0 C=284 VIGA 3 SECAO AA CA50 2 6.3 45 240 10800
209 SECAO A-A CA50 3 8.0 30 209 6270 264 SECAO A-A BALDRAME ﬁ
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2 N3 8.0 C=209 ' CA60 24.19 Area de forma total = 26,40m 2 N3 380 C=2064 Vol. de concreto total (C-25) = 0,95m® E) 9
Area de forma total = 25,34m?
VIGA DE RESPALDO - V17 (15X10)
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Resumo do aco
Ago Diam  C.Total = Massa/m Peso + 10 % ACO N DIAM Q UNIT  C.TOTAL
(m) (m) (kg/m) (kg) (cm) (cm)
CA50 8.0 162.20 0.395 70.47 CA60 1 5.0 188 46 8648
CA60 5.0 86.48 0.154 14.64 CA50 2 8.0 4 1200 4800
S 1B i o
VOI. de concreto total (C-30) = 0,619m? CA50 5 80 2 450 900
CA50 70.47 Area de forma total = 20,62m? '
CA60 14.64
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VIGA BALDRAME -V1 (40X15) VIGA BALDRAME ( ) VIGA BALDRAME - V3 (40X15)
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Resumo do ago _SECAOAA Resumo do acgo _SECAOAA Resumo do ago 21N1 050 C=08
ESC 1:25 ESC 1:25
Ago Diam  C.Total Massa/m  Peso+ 10 % ACO N DIAM Q UNIT  C.TOTAL Aco Diam  C.Total Massa/m  Peso+ 10 % ACO N DIAM Q UNIT  C.TOTAL Ago Diam  C.Total Massa/m  Peso+ 10 % ACO N DIAM Q
(m) (m) (kg/m) (kg) (cm) (cm) " (m) (m) (kg/m) (kg) (cm) (cm) . (m) (m) (kg/m) (kg)
CA50 10.0 63.84 0.617 43.33 CA60 1 5.0 69 98 6762 = CA50 10.0 59.44 0.617 40.34 CA60 1 5.0 63 98 6174 < CA50 10.0 17.44 0.617 11.84 CA60 1 5.0 21
CAB0 5.0 67.62 0.154 11.45 CA50 2 10.0 4 814 3256 = CA60 5.0 61.74 0.154 10.45 CAS30 2 10.0 4 759 3036 = CAB0 5.0 20.58 0.154 349 CAS0 2 10.0 2
PESO TOTAL CA50 3 10.0 4 782 3128 M PESO TOTAL CA50 3 10.0 4 727 2908 M PESO TOTAL CA50 3 10.0 2
CA50 43.33 34 CA50 40.34 24 CA50 11.84
CA60 11.45 CA60 10.45 CA60 3.49
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Vol. de concreto total (C-30) = 0,822m? 69NT 5.0 C=98 Vol. de concreto total (C-30) = 0,756m? 63NT 5.0 C=98 Vol. de concreto total (C-30) = 0,246m?
Area de forma total = 15,07m? Area de forma total = 13,86m? Area de forma total = 4,51m?
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SECAO A-A
Resumo do ago SEROMA
Aco Diam C.Total Massa/m Peso + 10 % ACO N DIAM Q UNIT  C.TOTAL
(m) (m) (kg/m) (kg) (cm) (cm) .
CA50 10.0 122.84 0.617 83.37 CA60 1 5.0 143 98 14014 S
CA60 50  140.14 0.154 23.74 CAS0 2 10.0 4 1200 4800 =
CA50 3 10.0 2 697 1394 15
PESOTOTAL CA50 4 10.0 4 1200 4800 M
CA50 83.37 CA50 5 10.0 2 645 1290 N
CA60 23.74

Vol. de concreto total (C-30) = 1,71m?
Area de forma total = 31,35m?
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Resumo do acgo
ACO N DIAM Q UNIT  C.TOTAL
(cm) (cm)
CA60 1 5.0 360 68 24480
CA50 2 125 60 372 22320
Acgo Diam  C.Total Massa/m Peso + 10 %
(m) (m) (kg/m) (kg)
CA50 12.5 223.20 0.963 236.50
CA60 5.0 244.80 0.154 41.47
PESO TOTAL
Vol. de concreto total (C-25) = 1,672m?*
CAS0 236.50 Area de forma total = 35,64m?
CA60 41.47
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Resumo do acgo

ACO N DIAM Q UNIT C.TOTAL
(cm) (cm)

CA60 1 5.0 90 307 27630
CA50 2 8.0 180 287 51660

Aco Diam  C.Total = Massa/m Peso + 10 %

(m) (m) (kg/m) (kg)

CA50 8.0 516.60 0.395 214.06
CA60 5.0 276.30 0.154 46.80

PESO TOTAL

Vol. de concreto total (C-30) = 8,45m?*

CA50 214.06  Area de forma total = 42,24m?
CA60 46.80
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PREFEITO EM EXERCICIO
JULIANO POLESE BRANCO

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE LAGES

CNPJ 82.777.301/0001-90
RUA: BENJAMIM CONSTANTE, N° 13,
BAIRRO: CENTRO
CEP 88501-900, FONE (49) 3019-7400

PREFEITURA DE

LAG=S

SECRETARIO: GABRIEL CORDOVA DE JESUS

DIRETOR: GENESIS GONSALVES DA SILVA CREA: 127091-9

PROJETO: DANYELLE XAVIER DONATI CAU: A97384-0

DESENHO: DANYELLE XAVIER DONATI

TOPOGRAFIA: EDER

SEPLAM

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO
E MOBILIDADE URBANA

RUA: ARISTILIANO RAMOS, N° 100,
BAIRRO: CENTRO
CEP 88502-050, FONE (49) 3019-7548

DE ACORDO RESPONSAVEL MUNICIPIO

Assinado de forma digital

GENESIS por GENESIS GONSALVES
GONSALVES DA DA SILVA:06799987994
SILVA:06799987994 Pados: 2023.07.26

11:11:02 -03'00'

DE ACORDO RESPONSAVEL TECNICO

DANYELLE Assinado de forma digital
por DANYELLE BIANCA
BIANCA XAVIER  xavier
DONATI:0473988 DONATI:04739888955
ados: .07.
Dados: 2023.07.26
8955 11:06:48 -03'00"

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE LAGES

CNPJ 82.777.301/0001-90

DANYELLE XAVIER DONATI

ARQUITETA E URBANISTA - CAU A97384-0

OBRA:

ENDERECO: RUA VIRGILIO GODINHO
BAIRRO BRUSQUE, LAGES - SC.

CREAS | BRUSQUE - SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL

DESCRIGAO: PLANTA BAIXA NOME:
CORTES E ST
DETALHAMENTO -
TABELA QUANTITATIVOS PRANCHA: O 1 /O 1

AREAS: i REVISAO:

AREA : 101,25 m? 00

ESCALA: 1/50 DATA: FORMATO:
1/25 07/2023 A0
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